
Protokół Nr 18/2025 

z posiedzenia połączonych Komisji  

Skarg, Wniosków i Petycji oraz Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Policach 

w dniu 19 sierpnia 2025 roku 

 
Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Przeprowadzenie dyskusji dotyczącej ewentualnego wprowadzenia zakazu sprzedaży 

    napojów alkoholowych w porze nocnej w Gminie Police. 

5. Sprawy różne, wolne wnioski. 

6. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Ad.1  

 Przewodniczący Komisji Pan Radny Marcin Michalak otworzył posiedzenie komisji                    

i powitał przybyłych. Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził quorum -                  

w posiedzeniu komisji udział brali wszyscy członkowie komisji. W posiedzeniu brał udział 

zaproszony gość: Główny Specjalista w Wydziale Działalności Gospodarczej - Pani Joanna 

Szuniewicz.  

 

Ad. 2 

 Członkowie komisji zatwierdzili jednogłośnie przedstawiony przez Przewodniczących 

porządek połączonego posiedzenia. 

   

Ad. 3 

 W związku z brakiem uwag komisje przyjęły jednogłośnie protokół z posiedzenia  

odbytego w dniu  1 lipca 2025 r. 

 

Ad. 4 

 Pani Joanna Szuniewicz Główny Specjalista w Wydziale Działalności Gospodarczej - 

przedstawiła zebranym informację dotyczącą punktów sprzedaży napojów alkoholowych       

w Gminie Police. 

Na terenie Gminy Police funkcjonuje obecnie 65 punktów sprzedaży alkoholu, w tym: 

 35 punktów gastronomicznych, 

 2 punkty prowadzące sprzedaż całodobową, 

 4 sklepy prowadzące sprzedaż alkoholu w godzinach nocnych (po godz. 23.00). 

Tak znaczna liczba miejsc, w których możliwe jest nabycie napojów alkoholowych, 

stanowi istotny czynnik ryzyka dla lokalnej społeczności. Rozbudowana sieć sprzedaży, w 

szczególności dostępność alkoholu w godzinach nocnych, może sprzyjać: 

 zwiększeniu spożycia alkoholu wśród mieszkańców, w tym młodzieży, 

 nasileniu zachowań problemowych, takich jak zakłócanie porządku publicznego, 

dewastacje czy przemoc, 



 pogorszeniu bezpieczeństwa w przestrzeni publicznej, zwłaszcza w rejonach 

skupiających punkty sprzedaży nocnej, 

 negatywnym konsekwencjom zdrowotnym i społecznym, wynikającym                              

z nadużywania alkoholu. 

Zgodnie z rekomendacjami instytucji zajmujących się profilaktyką uzależnień, 

nadmierna koncentracja punktów sprzedaży alkoholu w danej gminie zwiększa ryzyko 

wystąpienia problemów społecznych, uzależnień oraz obciąża system pomocy społecznej                  

i ochrony zdrowia. 

Dlatego też, przy ustalaniu polityki dotyczącej liczby i rozmieszczenia punktów 

sprzedaży napojów alkoholowych, niezbędne jest uwzględnianie zarówno aspektów 

gospodarczych, jak i społecznych – z naciskiem na ochronę zdrowia publicznego                        

oraz zapewnienie ładu i porządku w gminie. 

 

Mając na uwadze powyższe, w wyniku przeprowadzonej dyskusji merytorycznej, 

zebrani uznali za stosowne zwrócić się: 

1. z wnioskiem do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Policach o podjęcie działań 

zmierzających do uzyskania opinii rad osiedli oraz sołectw Gminy Police                          

w przedmiocie ewentualnego wprowadzenia na terenie gminy zakazu sprzedaży 

napojów alkoholowych w godzinach nocnych. 

2. z pismem o przedstawienie informacji dotyczącej aktualnego stanu prac związanych                 

z naprawą istniejących punktów monitoringu wizyjnego oraz planów uruchomienia 

nowych kamer na terenie Gminy Police. 

 

Ad. 5 

W ramach wolnych wniosków Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

poinformował zebranych, że na następnym posiedzeniu komisji będzie procedowana petycja 

mieszkańca dotycząca specjalnego uhonorowania społeczników i wolontariuszy z Gminy 

Police.  

Zebrani członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji ustalili wstępnie następny 

termin posiedzenia na dzień 16 września 2025 r. o godz. 12:00. 

 

Ad. 6 

 Przewodniczący Komisji Panowie Radni Marcin Michalak oraz Waldemar Bubiłek 

podziękowali zebranym za przybycie  i zamknęli posiedzenie połączonych Komisji. 

 

 

Na tym posiedzenie zakończono 

 

 

Przewodniczący Komisji     Przewodniczący Komisji   

Skarg, Wniosków i Petycji     Rewizyjnej 

Marcin Michalak      Waldemar Bubiłek 

 

 

Protokołował                        

Marcin Michalak 

 


